

UJ KELELET

PARTONKIVÜLI NAPILAP
ALAPÍTÓ FŐSZERKESZTŐ: Dr. MARTON ERNŐ

6 OLDAL (értéktöbblet adóval) 150 AGORA TEL-AVIV, 1976. JULIUS 28., SZERDA 8528. szám

SZIRIAI SZÖVIVŐ SZERINT

MEGEGYEZÉS JÖTT LÉTRE SZIRIA ÉS A PFSZ KÖZÖTT

Fegyveres összecsapás rivalizáló keresztény csapatok között — A pápa azonnali tűzszünetet követel „a palesztinaiak megmentése érdekében”

Beirut (UPI, IFP). — Szíria és a PFSZ tegnap megállapodásra jutott a libanoni tűzszünet ügyében — közölte tegnap Mohammed el-Chuli ezredes, Ászád szíriai államelnök megbízottja. A nyilatkozat azután hangzott el, hogy Ászád jegyzéket juttatott el Fránszije libanoni államelnökéhez, amely összefoglalja a szíriai-palesztinai tárgyalások eredményeit. A megállapodás részleteit nem közölte Chuli ezredes, csak annyit mondott, hogy az újabb tűzszünetet „a szíriai hadsereg és az egyesült arab békefenntartó hadsereg felügyelete alatt fogják végrehajtani”.

Tegnap azonban még folytak a tárgyalások. A szíriai hadsereg és az egyesült arab békefenntartó hadsereg felügyelete alatt fogják végrehajtani. A pápa azonnali tűzszünetet követelt Libanonban „a palesztinaiak megmentése érdekében, nehogy megismétlődjenek a

Fekete Szeptember.” A pápa a vatikáni rádióban hallatta felhívását. Palesztinai szöveg szerint eddig 150 holttestet emeltek ki a Tel el-Zaátar menekülttáborban szombaton beomlott óvóhely romjai közül. Hozzávetőleges becslés szerint még további 150 ember van a romok alatt, akiknek életben maradására alig van remény.

A félhivatalos szíriai El-Báát nevű lap is arról számolt be, hogy megállapodás jött létre Szíria és a palesztinaiak között és a libanoni harcok megszűnése várható. A lap értesülése szerint a megállapodás garantálja Libanon egységét és szuverenitását és ezzel egyidejűleg biztosítja a terroristák mozgási szabadságát is az 1969-es kairói egyezmény értelmében.

A palesztinai küldöttség, amely a tárgyalásokat folytatta Damaszkuszban, tegnap reggel visszatért Beirutba. A palesztinaiak hírszolgálati irodájának jelentése szerint a delegáció most megbeszéléseket folytat a palesztinaiak politikai és katonai vezetőivel. A Kuvaitben megjelenő El-Vátán nevű lap arról számol be, hogy a megállapodás kötelezi Szíriát csapatai kivonására Libanonból. Ugyanakkor Damaszkusz a maga részéről követeli, hogy az Á-Száiká terroreszervezet vegyék vissza a PFSZ kötelekbe és ne álljon be a változás a „Palesztinai Felszabadító Sereg” státuszában, melynek központja Damaszkuszban van. Tegnap délelőtt egy óras akció keretében tengeri uton evakuál-

NEM SIKERÜLT FELSZÁMOLNI A VÍZÁLYT

Folytatódik az akkói acélváros termelési kényszerszünete

Felmondó levelet küldtek a gyárat leállító munkásnak és két renitens alkalmazottnak — Ma Ábrámovics elé kerül az ügy — Tavaly 165 ezer munkanap ment veszendőbe sztrájkok miatt

Az akkói acélvárosban, ahol hétfőn Dávid Bonosz egy személyes vadstrájkja következtében leállt a munka, tegnap is szünetelt a termelés. A helyi munkástanács, az acélváros élén álló Kur igazgatósága és az üzemi bizottság egész napon keresztül folyó tárgyalások után sem tudták rendezni a különböző problémákat és késő éjszaka közölték, hogy folytatódik a több, mint 600 munkást foglalkoztató gyártelep a sztrájk. Ma, szerdán, a munkaviszály Uriel Ábrámovics, a Hísztradrut szakszervezeti igazgatójának főnöke elé kerül, hogy megpróbáljanak kiutat keresni a válságból.

A tegnapi megbeszéléseken valószínűleg részt vevő fél egyetértett abban, hogy véget kell vetni az atrocitásoknak és a különféle erőszakos, önkényes cselekedeteknek megállapodáson kívül azonban nem tudtak gyakorlati megoldást találni arra vonatkozólag, hogyan biztosítsák a brutális megszüntetését. A probléma azért vált ismét aktuálissá, mert a hét elején néhány munkás az igazgatósággal megállapodást kötött, amely megígérte, hogy megpróbálják kiutat keresni a válságból.

Súlyos korrupció vádjával LETARTÓZTATTÁK A VOLT JAPÁN MINISZTERELNÖKÖT

A gyanu szerint 500 millió yent kapott az amerikai Lockheed repülőgépgyártól

Tokió (Reuter, UPI, IFP). — Tegnap letartóztatták és őrizetbe vették Kakoei Tanaka volt japán miniszterelnököt, akit azzal gyanúsítanak, hogy 500 millió yent (több, mint 13 millió izraeli font) megvesztegetéssel fogadott el 1973-74-ben az amerikai Lockheed repülőgépgyártól. A japán nyomozók közöttük, hogy a pénzt azután kapta Tanaka, hogy váratlanul hivatalos közlemény jelent meg, mely szerint Japán, az előzőleg tervebe vetett McDonnell-Douglas gyártmányú utasszállító gépek helyett Lockheed-gyártmányú gépeket vásárol. A volt miniszterelnök letartóztatása — aki 1972 júliusa és 1974 novemberé között állt a kormány élén — megrázkódtatót keltett a japán politikai életben. Tanakát berendelték a tokiói kerületi ügyész hivatalába s ott történt a letartóztatás. Őrizetbe vétele után házkutatást tartottak lakásán. Tanaka, közvetlenül letartóztatása után bejelentette, hogy kilép az uralkodó liberál-demokrata pártból, melynek egyik „erős embereként” ismerték. Ez, minden valószínűség szerint politikai kar-



KAKOEI TANAKA Egy karrier vége...

lett, de hangoztatta, hogy bízik az államügyész hivatal vizsgálói-

IDŐJÁRÁS

Várható hőmérsékletek: Jeruzsálem 17-28, Tel Aviv 18-24, Haifa 18-25, Naharia 21-29, Ludd 20-31, Beér Seva 20-32, Eilat 29-39 fok.

KENYA HAJLANDÓ RENDEZNI VISZONYAT UGANDAVAL

„Idi Amin vonja vissza csapatait a határról és szüntesse meg kenyai állampolgárok lemészárlását” — Uganda eddig 30 Mirage-ot kapott Libiától

Nairobi (Reuter, UPI, IFP). — Kenya tegnap felszólította Ugandát, hogy a két ország közötti kapcsolatok normalizálását célzó hat pontból álló terv keretében vonja vissza csapatait a határvonalról. Kenya azzal vádolja az Idi Amin rezsimet, hogy ártatlan ugandai és kenyai polgárokat gyilkoltatott le, tönkretette Uganda gazdaságát, gyűlölet, megfélemlítés és terrorhadjáratot vezet Kenya ellen és fenyegeti a többi szomszédos államot, mint Burundi, Ruanda és Záir.

Kenya követeli Ugandától, csapatai visszavonásán kívül, hogy szüntesse be a Kenya elleni propaganda hadjáratot, az Ugandában élő kenyai állampolgárok legvilágosabb és megkülönböztető elismerését, valamint a szomszédos államok elleni gazdasági bojkottot — és készpénzzel fizessen a Kenya által szállított árukért.

A kenyai külügyminiszter azt mondta, hogyha Uganda készpénzzel fizet, annyi kőolajat kaphat Kenyától, amennyit rendel, de „Ugandának ebben az esetben saját tartálykocsikat és sofőröket kell küldeni Kenyába az üzem-

anyagért, minthogy Kenyai sofőrök „az ottani állapotok miatt” nem hajlandók átmenni Ugandába.

A külügyminiszter rámutatott arra is, hogy Kenya bizonyítani tudja, miszerint Libia eddig 30 Mirage harci repülőgépet juttatott Ugandának és további tíz érkezését várják.

CÁFOLJAK A LÉTFONTOSSÁGU ÉLELMICIKKEK DRÁGULÁSÁT

A pénzügyminisztérium szövege tegnap a leghatározottabban cáfolta azt a hírt, miszerint külsőben áll számos létfontosságu fogyasztási cikk, valamint a közlekedési viteldíjak drágulása. „A pénzügyminisztériumban nincs semmiféle tárgyalás, vagy előkészület az ártámogatások további megszüntetésére, tehát nem várható semmilyen drágulás az alapvető élelmiszerárak és a közlekedési tarifákban” — mondta a szóvivő.

ŐSZINTE RÉSZVÉTVENKET FEJEZZÜK KI Dr. Izsák Benjáminnak és a családnak

ÉDESAPJA, VILMOS ELHUNYTA FELETTI MÉLY GYASZÁBAN

A CFÁTI KÖRHÁZ LABORÁTORIUMÁNAK DOLGOZÓI

A lottó sorsolása

A Lotto tegnap megtartott 30/76 sorsolását a következő számközpontok között tartották meg: 14, 17, 18, 19, 30, 36. A pótszám: 05.

MÁTÓL

Drágul a fagyasztott marhahús — olcsóbb lett a vaj

Vasárnaptól 12 agorával lesz állítják a hűtőházi tojás árát is

Mától kezdve 2-3 fonttal drágul a különféle fajtájú fagyasztott marhahús. A vaj árát (100 grammos csomagolásban) egy fonttal csökkentik. A hűtőházi tojások árát augusztus 1-től, tehát vasárnaptól, darabonként 12 agorával szállítják le.

Ez közölte tegnap a kereskedelem- és ipariügyi minisztérium szóvivője, aki elmagyarázta, hogy a szóbanforgó változásokat ezen élelmiszerárakban a Hísztradrut mellett működő Fogasztói Tanács által előzetes tanácskozás után határozták el. A fagyasztott hús árát Aharon Uzán földművelésügyi miniszter kérésére hagyták jóvá. A miniszter ugyanis azzal érvelt, hogy nagymeny-

nységű fagyasztott baromfi gyűlt fel a raktárakban, amelyeket jelenleg alacsony áron hoznak forgalomba. Az új tojásárak vasárnaptól (értéktöbblet-adóval együtt) a következőképpen alakulnak:

DÁJAN: IZRAEL TUD ATOMBOMBÁT GYÁRTANI

Camberra (Reuter). — Izrael megfelelő tudományos és technológiai felkészültséggel rendelkezik atombomba előállításához, arra az esetre, ha arab államok atomtámadással fenyegetnének — mondotta tegnap ausztráliai előadója során Mose Daján Kneszet képviselő, volt hadügyminiszter.

Daján, a canberrai újságíróklubban tartott sajtótájékoztató során hangoztatta, hogy Izrael semmiképp sem lesz az első or-

DRÁGA FÉRJEM, APAM, NAGYAPÁNK
KANDEL MIHÁLY
75-İK SZÜLETÉSNAJARA
SOK BOLDOG ÉVET KIVÁNUNK 120-IG.

Feleségét: Rózi, leányod és vejed: Szára és Ezra, unokáid: Slomó, Dubi és Eli

A SENATUS JÓVÁHAGYTA AZ ARAB BOJKOTT ELLENI TÖRVÉNYJAVASLATOT

Washington (Reuter). — Az amerikai szenátus tegnap 86 szavattal egy ellenében vita nélkül jóváhagyta a törvényjavaslatot, amely büntetésekkel sújtja azokat a vállalatokat, amelyek megvesztegetéseket adnak külföldön vagy részt vesznek az Izrael-ellenes arab bojkottban. A javaslat értelmében megvonják az adó-

ARGENTINA GYORS INTÉZKEDÉST IGÉR A LETARTÓZTATOTT SLIÁCHOK UGYÉBEN

Buenos Aires (STA). — Izraeli argentinai nagykövete tegnap azt mondta a Zsidó Távirati Iroda munkatársának, hogy az argentinai külügyminisztérium hivatalnokai ígéretet tettek, hogy a lehető leghamarabb fognak intézkedni az argentinai Cordobában a múlt héten letartóztatott Szochni-sliáchok ügyében. Ugyanakkor azonban hozzátette, hogy a nagykövetség megbízottja, aki Cordobába utazott, hogy ott találkozzon a letartóztatottakkal, nem kapta meg a szükséges engedélyt.

Buenos Aires (UPI). — Az UPI hírigények szerint a hatóságok nem erősítették meg a letartóztatások hírét és az argentinai kormány sem volt hajlandó reagálni erre az ügyre. Cordobai újságíró körökben azonban úgy tudják, hogy „az egyik izraeli házaspárt katonák tartóztatták le és rendszám nélküli autón vitték el lakásából”. Ugyanakkor hozzáfűzték, hogy jobb oldali terroristák gyakran használnak rendszám nélküli autót és megtörténhetik, hogy rendőröknek vagy katonáknak adják ki magukat.

KERESKEDŐSZTRÁJK TIBERIÁSON

Tiberiáson tegnap az üzletlajdosok egy napos figyelmeztető sztrájkot tartottak tiltakozásul az értéktöbblet adó kivetése és a könyvelési kötelezettség ellen. A tiberiási kereskedők az Országos Kereskedő Szervezet határozata szellemében jártak el. Tiberiáson tegnap csak egy újság és könyvek eladásával foglalkozó üzlet volt nyitva.

A Nyugati Partvidék kereskedelmi kamarájának vezetői úgy határoztak tegnap, hogy folytatják küzdelmüket az értéktöbblet-adó augusztus 1-i bevezetése ellen Judeában és Somronban.

שלום
147
תל-אביב-יפו

147
תל-אביב-יפו

147
תל-אביב-יפו

JIMMY CARTER NYILATKOZIK:

IZRÁEL NE VONULJON KI A GOLÁN-FENNSIKRÓL ÉS JERUZSÁLEM ÓVÁROSÁBÓL

A demokrata elnökjelölt szerint Amerika köteles gazdasági és katonai segély nyújtásával biztosítani Izrael jövőjét — „Izraelnek ki kell üríteni a hatnapos háborúban megszállt területek javarészt”

Jimmy Carter, az amerikai demokrata párt elnök-jelöltje kifejtette, hogy véleménye szerint Izraelnek nem szabad visszavonulnia a Golán-fennsík...

Izrael az arab államok és az egész világ tudomására hozta, hogy visszavonhatatlan kötelezettséget vállalt Izrael iránt...

Végeredményben Izrael kénytelen lesz visszavonulni az 1967-es háborúban megszállt területek túlnyomó többségéből...

mi Óvárosban lévő zsidó és keresztény szent helyek feletti ura-



lómrol és a maga részéről támogatja ezt az álláspontot.

A palesztinaiokról szólva, ezt mondta Carter: El kell ismeri legitím érdekeit, amelyek a jelek szerint fontos részét képezik a közelkeleti elrendezésnek...

E területek Jordánia szerves részét kell, hogy képezzék.

Néhány közéleti vezető személyiségről — akiket nem nevezett meg — azt mondta Carter, hogy magánbeszélgetése során sokkal nagyobb engedelmességre hajlandók, mint a nyilvánosság előtt...

A nyilatkozat során Carter hangsúlyozta az Izrael és az arab szomszédai közötti közvetlen békétárgyalás fontosságát és rámutatott arra, hogy a békés elrendezés egyik legjobb eszköze az UNO Biztonsági Tanácsa 242. számú határozatának végrehajtása...

MCHIR HIFINI

hiflshynim, hshpim shurh sh mlhshmt bkrbh blb... hshynim hshpim hshurh sh hshynim hshpim hshurh sh...

AZ EVAKUALÁS ÁRA

A palesztinaiaknak, akik egyik vereséget a másik után szenvedik a libanoni harcok során, sikerült politikai tőkét kovácsolni az amerikai és más idegen állampolgárok tengeri úton történő evakuálásából...

Avri Elád-Seidenberg:

A »HARMADIK EMBER« BESZÉLNI KEZDETT

Megjelent a több mint 20 év előtti „balszerencsés ügy” és a későbbi Lavon-affér egyik főszereplőjének könyve

Az ötvenes években nagy port vert fel az országban — sőt a határokon túl is — az úgynevezett „balszerencsés ügy”, amelynek tragikus lényege az, hogy Egyiptomban lebuksott egy izraeli-zsidó hálózat...

életben maradt tagjai hosszú években az egyiptomi tömlőben szütyöltek és csak a hatnapos háború után sikerült kiszabadítani őket...

mondásra Pinchász Lávon hadügyminisztert és tették lehetővé Dávid Ben-Gurion visszatérését Száid Bokérból a politikai porondra.

Evek óta ígérte, hogy megírja a „balszerencsés ügy” valódi történetét, vagyis egyéni álláspontját, amely sok tekintetben eltér a nagyközönség által eddig ismert részletektől...

hárítják a felelősséget. Azt is elmondja, hogy még 1948-ban lefokozták (őrnagy volt), tisztviselésé miatt (jégszerény) lopott az elhagyott javakból...

KENYA KÜLUGYMINISZTERE:

»Szükség esetén újabb leszállási engedélyt adunk az izraeli repülőgépeknek«

„Idi Amin közveszélyes jelenség, úrrá akar lenni a szomszédos országokon — Akinek pénze van orosz fegyverre, az az adósságait is fizesse ki”

„Ha Izrael a jövőben humánus okokból ismét engedélyt kér repülőgépei leszállására, újra megadjuk ezt az engedélyt. Egyáltalán nem sajnáljuk, hogy lehetővé tettük az izraeli repülőgépek leszállását Nairobi-ban...

hogy Izraelnek nem áll szándékában ismét megtámadni Ugandát, ahogy azt Idi Amin állítja. Ezekután nyilvánvaló, hogy Kenya és népe ellen akarja Amin a Libiától kapott repülőgépeket bevetni.

Nem tudjuk, hogy Amin csak fenyegetőzik, avagy tényleg szándékában áll megtámadni bennünket — folytatta, — de ha Idi Aminról van szó, akkor az ember soha nem tudja pontosan, hogy mire számíton. Mi mindenesetre minden lehetőségre felkészülünk, beleértve a háborút. Ha Amin megtámad bennünket, nem fogunk ölbetett kezekkel ülni, mert megvannak az eszközeink, hogy lecsapjunk Ugandára, elsősorban gazdasági téren.

Mégsem ezzel a váddal került bíróság elé. Amikor az izraeli hálózat felgöngyöltése után hazajött, hősként fogadták Izraelben. Később Németországba utazott, ahol felvette a kapcsolatot az egyiptomi hírszerző szolgálattal. Hazatérte után letartóztatták, bíróság elé állították és többek között titkos okmányok tartásával is vádolták.

Történetében sok a kérdőjel, amelyekre Elád nem ad választ. A könyv olvasása nyomán bizonyos szempontból szaporodnak a tisztázatlan részletek, többek között az, hogy miként sikerült a hálózat lebukása után Egyiptomból megszöknie.

98 ÉVES KORÁBAN ELHUNYT A SEJK — 159 UTÓDJA GYÁSZOLJA

Szálimán Máncur sejk, a Kármel-heggyen fekvő Uszaffjá druz falu lakosa, akinek unokája, Kámel Máncur, az államelnök kisebbbűnű tanácsadója, tegnap 98 éves korában meghalt. Temetése ma, szerdán lesz a faluban.

Nagy nyári kiárusítás

kitűnő férficipők NAGY ENGEDMÉNYEKSEL BENI DEUTSCH Tel-Aviv • Áchád Háám 30

Akik visszaélnék a sajtószabadsággal

IZRÁELI ARAB LAPOK AZ ENTEBBEI AKCIÓRÓL

A kelet-jeruzsálemi arab lapok csak felületesen, kivonatolt formában számoltak be az Entebbeiben végrehajtott Jonátán-akcióról. A lapok a szegényre, a sajnálkozásra és a cenzúra-korlátozásokra hivatkozva indokolták magatartásukat.

A világsajtó immár közel egy hónapja foglalkozik állandóan a nagyszerű akcióval. A három kelet-jeruzsálemi újságban lapozva, viszont arra a következtetésre jutunk, mintha az ami történt, egyáltalán nem vonatkozik a területen élő arablakosságra: mintha nem is egy olyan repülőgéprablásról volna szó, amelyet a Palesztinai Felszabadító Népfrent tervezett ki és hajtott végre.

A kelet-jeruzsálemi arab lapok beérték a nagy nemzetközi hírnévnyönsége erősen kivonatolt tudósításaival és vigyáztak, nehogy véleménynyilvánítást fűzzenek hozzá. A fontossági sorrendben első helyen álló Al Kuds 1976 június 29-én, például a következő címet adta beszámolójának: „Az entebbei tárgyalások zsákutcába jutottak. A Népfrent tagadja, hogy bármi köze van a repülőgéprabláshoz.” Az Al Sáb szerkesztője viszont ezt az elsőoldalas címet adta: „A repülőgéprablók szándéka még ismeretlen. — Idi Amin, a Népfrent képviselője és a francia nagykövetség megbízottja tárgyalnak a repülőgéprablókkal”. A beszámoló központjában pedig Carlos, a nemzetközi terrorista fényképe látható.

A Jonátán-akció előtt a következő című tudósításban számolt be olvasóinak az Al Sáb: „Ma dől el az Izraelben fogvatartott palesztinaiak és a túsok sorsa”. — Az Al Fádzsár ezzel szemben teljesen szemet hunyt az Entebbeiben történő, nagyszabású emberi dráma felett, s egy szóval sem említette a repülőgéprablást. Az Al Kuds is beírta egy kivonatolt kis hírrrel.

A Jonátán-akciót követő napon ezt írta az Al Kuds: „A túsok kiszabadítása az entebbei repülőterén végrehajtott izraeli akció után”, majd így folytatja: „Tegnap hajnalban kiszabadították annak a fegyveres csoportnak fogságából a 105 túszt, mely tűzharcot vívott a kenyai segítséget élvező izraeliek ellen”. — Az Al Sáb két fényképet közöl. Az egyik az entebbei repülőter, a másikon pedig az a német terrorista látható, aki a repülőgéprablók között volt. A két kép felett felirat: „Izraeli akció Ugandában véget vetett a repülőgéprablásnak”.

Csak két-három nappal a Jonátán-akció után jelennek meg a nyílt, vagy burkolt Izraél bíráló írások. Az Al Kuds ezt írja: „Az arab és a nemzetközi közvélemény megbélyegzi az izraeli kommandóakciót”. — Az Al Sáb közölte Idi Amin nyilatkozatát, illetve fenyegetését, hogy még bosszút fog állni az izraeliek ellen. — Az Al Fádzsár viszont megállapítja: „Kenya és a nyugati nagykövetségek közreműködtek az entebbei akcióban”.

A három lapban később megjelentek a lelőtt arab terroristaikra vonatkozó gyászjelentések. — Az Al Fádzsár július 8-iki számában közli a chevroni Fáiz Dzsáber fényképét egy Korán-idezet kíséretében: „Azok, akik

Allahért adták életüket — nem számítanak holtaknak. Allah árnyékában tovább élnek”. A citátum alatt pedig a család nagy büszkeséggel közli hős fiának, Fáiznak elését Entebbeiben. „Allah legyen kegyes hozzá és adjon népünknek hosszú életet”.

Az Al Sáb július 11-iki számában a Dzsáber család gyászjelentést tett közzé, amelyben Fáizt „sáhid”-nak nevezi, vagyis mint aki szent háborúban esett el, sőt hozzátesszi a teljes címet: „a Népfrent központi bizottságának tagja”.

Az Al Fádzsár július 10-én vezércikke közöl az alábbi címmel: „Az entebbei akció és az izraeli elszámolások”. A cikkben a többek között ez áll: „Az Izrael ellen benyújtott ugandai panasz nem lokális jellegű, mert az izraeli kormányon kívül azokra is vonatkozik, akik a nemzetközi magatartással ellentétben, támogatják... Ha az izraeli kormány a túsok életének megmentése ürügyével magyarázza az Uganda elleni támadást, akkor ezzel olyan precedenst teremtett, amely jogosá teszi más országok szuverenitásának megsértését”.

Az Al Fádzsár kifejti, hogy az izraeli akció okozta precedens nyomán sokak szemre nyílt, majd így folytatja: „Ha Izrael urai megrészegülnek az entebbei sikertől, akkor nem vették számításba, hogy a történet milyen reakciót idéztek elő az afrikai kontinensen és a világ közvéleményében.” Összegezésként a lap leszögezi, hogy „Nem ez volt az első eset, hogy Izrael nem vett tudomást ezekről a számításokról”.

Lényegében ez a vezércikk volt az első és az egyetlen állásfoglalás a három kelet-jeruzsálemi arab lapban. Az utóbbi napokban ezek az újságok folytatják a Jonátán-akcióval kapcsolatos további fejlemények taglalását. A Biztonsági Tanácsban lefolyt tárgyalás és mindenek előtt annak befejezése, alig nyert említést. A múlt vasárnap az Al Kuds megszegte hallgatását. — „Nesse semmi, fogd meg jól” című rövid, másodrendű vezércikkében azt írta, hogy amikor az izraelieket azzal vádolták, hogy támadást hajtottak végre Ugandában, ugandaiakat öltek meg, ugandai repülőgépeket sem misítettek meg, akkor valójában megsértették Uganda szuverenitását és a nemzetközi törvényt. Ezek után az egész ügy elködő-södött és Dora Bloch eltűnése került előtérbe. A Biztonsági Tanács tárgyalásai és a határozatképtelensége nyomán az Al Kuds arra a következtetésre jut, hogy a nagyvilág csak az erőszak nyelvét érti.

Az arab lapok — közülük kettő szélsőséges — olvasótáborában azonban elégedetlen és már számos panasz érkezett a szerkesztőségekhez, hogy azok szemet hunytak az ügy különféle aspektusai felett. A három lap vezető újságírói arra hívtak, hogy a nyugati szabad világ, — beleértve Izraelt, — újságírói társadalomával ellentétben, önként szívesen piszkálják az olvasó sebeit. Rámutatnak arra, hogy három olyan tényező játszott szerepet, amely önmegtartóztatásra s a „tárgyilagos” beszámolóra

kényszeríti őket. Szegényt és sajnálatot éreztek a Jonátán-akció után, amelyet a nagyszerű akció és annak sikere okozott. Arra hívatkoznak, nem írhatják meg szabadon, — ami a szívüket nyomja és ezért nem foglalkoztak vezércikkkel és hírmagyarázattal.

Mértékadó izraeli tényezők megerősítik mindazt, ami a sajnálatra és a szegényre vonatkozik. Rámutatnak arra, hogy a judeai és somroni arab vezetők körében nagy a lehangoltság, főleg azok után, ami Libanonban történt. Szétszórta, kis népnek tartják magukat, amelyet nemcsak az egész világ, hanem arab testvéreik is üldöznek... főleg Libanonban.

SOKGYERMEKES ANYÁK ÜDÜLTETÉSE

A natanjai WIZO gyönyörű székházában, ahol hetenként egy szer — minden hétfőn — a magyarajkú tagozat színvonalas rendezvényeket szervez, most több mint egy hétig, kora reggeltől délutánig szokatlan zajt észlelhetünk. Egy immár hagyományos és tegyük hozzá mindjárt, eredményes akció keretében, amely az idén harmadszor ismétlődött meg, a natanjai városi tanács vezetősége — a szociális ügyosztálya és a WIZO-val karöltve — nyolcnapos gondtalan nyaralást biztosított ötven olyan — Natanja peremvárosaiban, Ezorimban, Dorában és a Nordau-kerületben lakó — anyának, akiknek 6-8 vagy több gyerekük van, gyermekeikkel együtt és mégis külön, hogy a nyaralás és a kikapcsolódás teljes legyen.

Két autóbussz hozta reggelenként az anyákat és a gyerekeket. Az anyák a WIZO termei-

ben reggeliztek, majd Ben Becáel Engel Tova fiatal, 26 éves, lelkes munkácsi, magyar származású kézimunka-tanárnő irányításával kosárfonást, virágrendezést és művirág-készítést tanultak. Készítményeik — a WIZO vitrinjeiben — arról árulkoznak, hogy ez a foglalkoztatás nem volt hiábavaló. Minden nap hat WIZO-önkéntes aktivista jelentkezett pontosan a konyhai munkák elvégzése céljából. Ekkor már szolgálatban volt — teljes „szakácsi” felszerelésében — Braun Csibi nyugdíjas főszakács is, aki izletes ebédet főzött az anyáknak.

A másik autóbusszal a gyerekek érkeztek, akikre ezúttal nem az anyáknak kellett — kivételesen — felügyelniük. A 2-4 évet számláló gyerekek a WIZO felügyelete alatt óvodákban töltötték a nyolc boldog napot, míg az „idősebbek” a városi vezetőség nyaralójába vitték. Három óra után a két autóbussz újból összeszedte utasait, miután kicsik és felnőttek elfogyasztották izletes ebédjüket, és hazaszállította őket.

(Folytatás a 4-ik oldalon)

AZ ÉN TITKOM...

NO-CAL



AZ ÉN TITKOM A NO-CAL TITKA,
AMELY VILÁGSZERTE
HIRES AMERIKAI ITAL
ISZOM... ÉS ISZOM... ÉS ISZOM...
ÉS MEGÖRZÖM AZ ALAKOM.
NO-CAL, mint a neve is mutatja,
kalóriamentes, nincs benne
sem cukor, sem ciklamat.
Pezsgő, izletes és szomjat oltó ital,
de nem hízlal.
Lemondtunk a kalóriáról, de nem az izről.
NO-CAL 3 ízben kapható —
ORANGE, COLA ÉS CITROM.
NO-CAL amerikai ital, egyszerű
használatú palackban, kapható
minden árusítóhelyen az országban.

NO-CAL

* AMERIKAI UJDONSÁG
ISZOM... ÉS ISZOM...
ÉS ISZOM... ÉS MEGÖRZÖM
AZ ALAKOM
Gyártja és terjeszti TEMPO LTD.,
konzern, a NO-CAL vállalat,
New-York, USA felhatalmazása alapján.

AMERIKAI FILM A JONÁTÁN-AKCIÓRÓL

Az amerikai Warner filmgyár hétfőn közölte New Yorkban hogy filmet készít az entebbei akcióról. A film egyik főszerepére már leszerződötték Steve McQueen ismert színész, aki a filmben Dán Somron vezérőrnagy, a Jonátán-akció parancsnokának alakját formálja meg. Mint emlékeztet, Dán Somron, ejtőernyős és gyalogsági főtitkár irányította a túsok kiszabadításával kapcsolatos bonyolult kommandó-akciót.

A film végleges címét még nem állapították meg, a költségvetési előirányzat 10-12 millió dollár. — A rendezést Franklin Schaffnerre bízták, aki a „Pillangó” című filmet készítette.

